



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE
PRO-REITORIA DE ENSINO**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 26/2009
SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE TUTORES PRESENCIAIS E A DISTÂNCIA**

No quadro de vagas para tutores a distância, curso de Tecnologia em Gestão Ambiental, em vez da disciplina "Auditoria de Recursos Energéticos", leia-se "Auditoria e Certificação de Qualidade Ambiental".

Natal, 18 de novembro de 2009.

ANNA CATHARINA DA COSTA DANTAS
Pró-Reitora de Ensino